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SKUPŠTINI CRNE GORE 

                 

                                                                                                   P O D G O R I C A 

 

Na osnovu člana 69 stav 2 i člana 149 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, 

Odbor za politički sistem, pravosuđe i upravu Skupštine Crne Gore, sa 52. sjednice, 

održane 22. novembra 2018. godine, podnosi 

 

I Z V J E Š T A J 

O RAZMATRANJU PREDLOGA ZAKONA O DRŽAVNOJ UPRAVI I AMANDMANA 

(14) NA PREDLOG ZAKONA, koje su podnijeli: 

 

- Poslanici mr Raško Konjević i dr Draginja Vuksanović Stanković (8); 

- Poslanici: Nikola Rakočević, Boris Mugoša, Željko Aprcović i Jovanka Laličić 

(5); i 

- Amandman Odbora (1). 

 

Odbor je u prisustvu većine članova i predstavnika predlagača razmotrio Predlog 

zakona o državnoj upravi, koji je Skupštini Crne Gore dostavila Vlada Crne Gore i 

amandmane (14) na ovaj predlog zakona. 

 

Odbor je većinom glasova podržao amandmane 1 i 2 poslanika Nikole 

Rakočevića, Borisa Mugoše, Željka Aprcovića i Jovanke Laličić, sa kojima se 

saglasila predstavnica predlagača, pa isti postaju sastavni dio Predloga zakona. 

 

Odbor je većinom glasova podržao preformulisane amandmane 3, 4 i 5 

poslanika Nikole Rakočevića, Borisa Mugoše, Željka Aprcovića i Jovanke Laličić, 

sa kojima se, takođe, saglasila predstavnica predlagača, pa isti postaju sastavni dio 

Predloga zakona. 

 

 Preformulisani Amandman 3 glasi: 

 

„Član 60 mijenja se i glasi: 

„Ministarstvo je obavezno da prilikom razmatranja interpelacije, bez odlaganja, 

dostavi Skupštini izvještaje o pojedinim pitanjima i tražene podatke iz upravne oblasti za 

koju je osnovano. 



Ministarstvo je dužno da dostavi Skupštini spise, odnosno dokumenta u okviru 

parlamentarne istrage. 

Ministarstvo je dužno da učini dostupnim službene materijale, dokumente i 

podatke iz upravne oblasti za koju je osnovano, a koji se odnose na teme o kojima se 

raspravlja u Skupštini i koji su potrebni za ostvarivanje poslaničke funkcije.  

Ako spisi, dokumenta, materijali i podaci iz st. 2 i 3 ovog člana predstavljaju tajne 

podatke, u smislu zakona koji uređuje tajnost podataka, ministarstvo će omogućiti uvid, 

u skladu sa tim zakonom. 

Ministarstvo izvještaje, spise i dokumenta Skupštini dostavlja preko Vlade.““ 

 

Preformulisani Amandman 4 glasi: 

 

„U članu 76 stav 2 mijenja se i glasi: 

„Ako javna ustanova čiji je osnivač država, ne postupi po upozorenju iz stava 1 

ovog člana, Vlada može, na predlog ministarstva, da obustavi primjenu takvog akta, ako 

bi njegovom primjenom mogle nastupiti teže štetne posledice i pokrenuti postupak pred 

Ustavnim sudom Crne Gore za ocjenu ustavnosti i zakonitosti tog akta, u roku od 30 dana 

od dana donošenja odluke o obustavi.““ 

 

Preformulisani Amandman 5 glasi: 

 

„Član 87 mijenja se i glasi: 

„Odredbe posebnih zakona kojima su osnovane: Agencija za elektronske 

komunikacije i poštansku djelatnost, Agencija za ljekove i medicinska sredstva, Agencija 

za mirno rješavanje radnih sporova, Agencija za nadzor osiguranja, Agencija za zaštitu 

konkurencije, Fond penzijskog i invalidskog osiguranja Crne Gore, Fond za zdravstveno 

osiguranje Crne Gore i Fond rada uskladiće se sa ovim zakonom u roku od 12 mjeseci 

od dana stupanja na snagu ovog zakona.““ 

 

 

 Amandmani (8) poslanika mr Raška Konjevića i dr Draginje Vuksanović Stanković 

nijesu dobili potrebnu većinu. 

Sa ovim amandmanima nije se saglasila ni predstavnica predlagača. 

 

Na ovaj Predlog zakona Odbor je odlučio da podnese Amandman Odbora, 

koji glasi: 

 

„U članu 26 Predloga zakona st. 3 i 5 brišu se. 

St. 4 i 6 postaju st. 3 i 5.“ 

Sa ovim amandmanom saglasila se predstavnica predlagača, pa isti postaje 

sastavni dio Predloga zakona.  

 

 



Nakon uvodnog obrazloženja predstavnika predlagača i rasprave koja je vođena, 

Odbor je većinom glasova podržao podneseni Predlog zakona i predlaže Skupštini da 

isti usvoji. 

 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određena je poslanica Jovanka 

Laličić, članica Odbora. 

 

 

                                                                                              PREDSJEDNIK ODBORA 

                                                                                                       Željko Aprcović   

 

                                                         

 


